


SMART LUBRICATION SYSTEM for CNC MACHINE

CNC T{ERRICT ) — =2 M I 2 H]=

w un

S Z

= g "

7 3 CNC T{EHIIC T — A Z 21T SR

S C

v

235 A HY—2 A4

s T =10 L

I

z EfERE =8 ;A
YIHIERE I T B A4 Bt = @ B

S YHIBEDET (2 ) s @ 2

ABIRSR YEBED S EFTRES su0 @ £
BEAOERR = @ EL

AF/AFR
oLiih g @ =8

AR AVFFURADOFM gy @ &L
Sv=yFaxt e~ @ &L

AD/ADR/

ADS

P2/P2R/

PD/PDR/

PL/PLR

AT/ATB

AH/AHK

AFH/

AFHK

KH/KF

AP/APK/

APC/APCK

Rack

and

Pinion

SMART
LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION

CNC MACHINE

323 APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



34

~
Py

w
Z
T
o}
<
=
¢}
P
O
S
=
i
=
(%
>
(%]
z
]
=
<
o}
(a4
[aa)
o}
=
=
o
<
=
(%]

BT LD FUr—

7

e

/)

B —

324

~ -~ < = =z 2
o [a o o m o o m x - O =} o W
o [T w [m] a3 T L < a - = 2
< < < I < 8T b < << < % cca | 528 33
CERNVE PG GYCWNTNPLE GYER VLA IINIAEALERTIL—TLYINEL—TL£NLAXELC (8)
YEEd CERNYEHRHB S OL—TLYVJOIZSEYERU| C—TLYdO 12 BHOL MWW RFOL—T£Vd
©8 GEEL—T£Yd TLRVNLNEYL—TLYD92 18 “PIL—T LYY LBHBIIRAE ()

CERNYBEHBL—TLUNLAFICRASGIYBRWS "C—TLYJRISHOLAWLAUS LR2THBLN L —TL2 ) FOBERME (1)

finzy] 08£d'628d

J xR E=ANd 90 £L—T £ VYd
= ~k=A8E Nd eimiAzac

LyEC—T4£
1€€d 1€€d
BWELALALOL SL0-10d  —6< FHI
¢ober—zive seed
® / ES8E 00v DN

\ Leed E=e

@ &—T£Vd
©F GEEL—T£Yd _ [EHP &

€eed
€€ed
E—TE amh*nmlﬂ..m
Tted WNCAREC NERFIC

BWYE LA 40L SL0-10d
yEEd \
@& G¥CL—TL£Yd

©F G¥CL—T£VYd

VAT LDFP TV —

/

&

)

/Rmn_

@ £—T£Vd

/

©% G¥CL—T£VYd

€€ed
@ OF G¥EL—T£EVd () L—TLAUNLAFIC

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



CERNEENY G QU TN TINPRE LU A ) CAPINRAEALERZIL—TELEYVINHL—TELUNLAFL (B)

CERVIBHBHBSOL—TLYdOIZ SHYYRRW| 'C—T£Vd0 12 SHOLAWLYRFOL—T£Vd
CEBILNBWL—TLYdO9IZ ¥9 “BIL—T£VdY LB TIRBE (2)
CERVYIBHRL—TLUNLAFICRBEHYYBRWS "L—TLYIRISHOLAWILAYE LR THBELIRL—T L4 ) ¥ OEFEE (1)
5] — 9]
ﬂ — | [ = “
CERVHBRRWELALNLOL SII-LAARISIS P HLT(HEYR L6OLT LY OCY
CERVHBRRBWYL L S 4140L S60-10dRISId P HL= (S XER L60Ld LY OCS
CERNBHZRWEL A AN40L SL0-LAdRIZIS JHL=H¥MR GAOLS y X0 _—
peed 99 £L—T£ Vd
©&G¥EL—T£Yd ed £—TLALAFC
|| #mecrcagoe s Lr&c—T4
L€€d
Exa — [o5) @&—T £ Vd
“ =i | [ = %
i B )
1€€d o o —
— 4R AHT _
l€€d L = —
\ BWE L 261 4DL $L0-10d o o \ 9zed
— | E
_.b . veed ©&LG¥EL—T £ Yd BFEE cev ON1
A 2l 0 GEEL—T4£ Vd _
_-_-_ o o
n = - |
_ ) — P [ T e S e/
= 5 3 L 5l WE—T £
//I ._U \ NEAFIC
m = veed @ @ @ T yeed
& peed ©& G¥EL—T £ Yd N — YCL—T£
z \w/ A ©& G¥CL—T£Yd L l€€d e OERETEEYS evao\w,h,m,,%\_h
T
m N AN \ WHLC A LALOL SL0-10d
o0 @ 1€€d
9 =
KN @E—T 4 Vd
5 J
5 I :
@ 3
© o o
= [/ —
m X Lt — R - £€ed
o N o~ o o WE—T £
Cr | R 5 @ wErxC
< oS o= veed \
S mi
IEREES ©&GXkEL—T£VYd _

325

o o o = S x S g ==

o & m T [ T a = =

SMART LUBRICATION 2 ¥ g 2., | &8 gz = z N~ £ 5% | 5 8 . 53 52
~ ™~ I o £ I

SYSTEM for CNC MACHINE 2 % < 2 827 2 P = < % | &85a | 232 2

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



SMART LUBRICATION SYSTEM for CNC MACHINE

itk EHRRE

LUG400

LTy

1E8E

FiE (EXEES XRTE)

167mm x 196mm x 94mm

EE (BBRAIKRE) 1780g

HARHIE 400 cm?®
HAFIOES NLGI 1~3D 5 1y —R
Ry EXFYRYT
BEEH K70 bar (1,000 psi)
NIR/A bB—Y Hi=Y OHHE 0.15 cm?
FYyhbLy b# BXAFa—Tazxrs s "
FERA D M E mAK44

T hLy FES PAFa—7J
BMEEE DC 24V
HEER Imax 500 mA
BRI M16 x 1, 5-PIN
RESH IP 65

BMERE -25°C ~ 70°C

il {0 PLC

ENER EAMELRT L
EHER Y—FRAyF

e ie

ForLy b R TH ARRL rHY EXa—F
1 i B 11 LUG-411
2 1 B 22 LUG-412
2(1+1) 2 Bk 22 LUG-422
3(1+2) 2 B 33 LUG-423
4(2+2) 2 B 44 LUG-424
(13 2% 8 BEUI0TT,
@) HRBABETT,

.ﬁ‘_ﬂ

94

196

53

DD
N ZAN AN A
111221 22

134

146

167

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN

AB/ABR

AF/AFR

AE/AER

AD/ADR/
ADS

P2/P2R/
PD/PDR/
PL/PLR

AT/ATB

AH/AHK

AFH/
AFHK

KH/KF

AP/APK/
APC/APCK

Rack
and
Pinion

SMART
LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION

CNC MACHINE

326



SMART LUBRICATION SYSTEM for CNC MACHINE

BREVATL

TRV 2T Ls

o HBKREIZEHDIC2UVOERNMBETY, BREGPICERHTFEINRELBVESICTEESLESL,

%
<
>
ol
—
—
c
W
22
2
-
o
z

HEEBELa FO—5—IFEVY Sy Yy FTEHELET,

[
O © PINT: HAES
2) ®» PIN2: AKEE

- @ PIN 3: FGND
PIN 4: A1 DC24V

5-Pin Socket PIN 5: GND

%)
—<
n
—|
m
<
S
=

o
=z
o
<
>
o
=
=z
m

AF/AFR

AE/AER

AD/ADR/
ADS

P2/P2R/
PD/PDR/
PL/PLR

AT/ATB

AH/AHK

AFH/
AFHK

KH/KF

AP/APK/
APC/APCK

Rack
and
Pinion

SMART
LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION

CNC MACHINE

327 APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



SMART LUBRICATION SYSTEM for CNC MACHINE

7

J&EZA VD

Y

&)

)

IdJIE=AD

AV

AB/ABR

~= 4.

—ILE

-_

* & RRAIC]

AETRET Y,

k53
—5—T

\O

=
=

ss
v

ElXE

AF/AFR
AE/AER
AD/ADR/
ADS
P2/P2R/
PD/PDR/
PL/PLR
AT/ATB
AH/AHK
AFH/
AFHK
KH/KF
AP/APK/
APC/APCK
Rack
and
Pinion

Ta—)ILEBEIZOWN

3.0
2.0

QONOMN Vv 11 ¥
—ooco o o o

4.0
0.1

(Upe/ wo)

12

10

SMART

ECaA-ILEE

w
=
T
o
b4
=
o
=
S

LUBRICATION
SYSTEM

=
(=]
=
<
=
o
(=]
=1
=

SMART

=1

328

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



SMART LUBRICATION SYSTEM for CNC MACHINE

PUEBE—F>

PUBBE=

N
\

o
“ >
m A
Z—|
o
o C
e
o =
SR
=
> O
[y
I
=z
m

Sy RAICHABHRIZY—ICHHIESICIK. E-AUE2EESETT ) —RAEHEIC
BT 5 LaH8MHLET,
EhChAyhLE HRLhAYHILE
@@EX
AB/ABR ]
3| & 81§
AF/AFR
b b
AE/AER
EVa—-ILEE| zZo & da® dF® | dI | b EXa—F RibDE Sa
AD/ADR/ AFL— 8 38 36 PU-01-36S
I 36 Svb (ERChAYAL) 40.2 382 12 15 PU-01-36L
ADS E=4> (EhLhAyAL) 40.2 382 PU-01-36R
R ZbL— bt 39 36 PU-1J-24S
P2/P2R/ 1.5 24 Svs (ERChAUANL) 412 382 12 | 20 PU-1)-24L
PD/PDR/ E=+> (BhCh~UAL) 412 382 PU-1)-24R
PL/PLR _ AbL—tH 38 34 PU-02-175
2 17 S5 (ERChAUAL) 40.1 36.1 12 | 25 PU-02-17L
E=4> (BhChAYAL) 40.1 36.1 PU-02-17R
AbL— 8 475 425 PU-2J-17S
AT/ATB 25 17 595 (EhLhAUAL) 50.1 450 2 | 2 PU-2J-17L
E-#> (BhLhAyAL) 50.1 45.1 PU-2J-17R
AFL—F@ 57 5 PU-03-175
3 17 S99 (ERCh~UAL) 60.1 54.1 12 | 30 PU-03-17L
AH/AHK E=*> (BRhLhAYUAIL) 60.1 54.1 PU-03-17R
AFL— i 76 68 PU-04-175 _ d+dF
4 17 Svs (EhChAyANL) 80.2 722 12 | 40 PU-04-17L a=—0
E=4> BRLhAAYAL) 80.2 722 PU-04-17R
AFH/ ZFL— b 95 85 PU-05-17S
AFHK 5 17 S99 (ERCh~UAL) 100.2 90.2 20 | 50 PU-05-17L A-=hot S£®
E=4> (BRLh~YAL) 100.2 90.2 PU-05-17R 2
ZbL—bE 114 102 PU-06-175
6 17 Sv5 (ERCh~UAL) 120.2 108.2 20 | 60 PU-06-17L
KH/KF E=+> (BRLhAUAHL) 120.2 108.2 PU-06-17R
AFL— 8 152 136 PU-08-175
8 17 S95 (ERCh~UAL) 160.3 144.3 20 | 80 PU-08-17L
E=4> (HhLhAyAL) 160.3 1443 PU-08-17R
AP/APK/ AFL—FE 190 170 PU-10-17S
APC/APCK 10 17 Svb (ERChAUAL) 200.4 180.4 20 | 100 PU-10-17L
E=4> (BhLhAYAL) 200.4 180.4 PU-10-17R
Rack ZbL— bl 192 168 PU-12-14S
and 12 14 Sy5 (ERChAUAL) 2023 178.3 25 | 120 PU-12-14L
o E=4> (BRLhAUAL) 202.3 178.3 PU-12-14R
Pinion 1.591 (Pt5) 24 AFL—F# 414 382 12 | 20 PU-1K-24S
3.183 (P 10) 17 AFL—FE 60.5 54.1 12 | 30 PU-3B-17S
SMART 4.244 (Pt 13.33) 17 A bL— b 80.6 72.1 12 40 PU-4D-17S
LUBRICATION
overen (1) ®% () WEAESE  (3) EyFAER ]
(4) PUEZA 2 EEZAUEOGPDERE (- E-F>YEyFRAER)
(B) PUEZHA 2> e5yv/ERBMOFILEERE (ho=5 Y DEYFSAUIMLEREFTNES)

SMART
LUBRICATION

CNC MACHINE

329 APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



SMART LUBRICATION SYSTEM for CNC MACHINE

PU EZZ VAT v T~

PUEZZVAGMIFY v+ T b
o WitHY YT b (HA)

b Il AB/ABR
EDa2a—ILEBES L 1 12 b di d2 Hole d3 swW FXa—F
I 46.4 30 10 15 12 M8 G 1/8" 24 AUX-01- AF/AFR
1.5 514 30 10 20 12 M8 G l/8" 24 AUX- -1
2 56.4 30 10 25 12 M8 G 1/8" 24
2.5 56.4 30 10 25 12 M8 G I/8" 24 AUX-02-1
3 614 30 10 30 12 M8 G 1/8" 24 AUX-03-|
4 714 30 10 40 12 M8 G l/8" 24 AUX-04- | AE/AER
5 814 30 10 50 20 M8 G 1/8" 24 AUX-05-|
6 914 30 10 60 20 M8 G 1/8" 24 AUX-06- |
8 1114 30 10 80 20 M8 G 1/8" 24 AUX-08- | AD/ADR/
10 1314 30 10 100 20 M8 G 1/8" 24 AUX-10- ADS
12 152 30 10 120 25 M8 G 1/8" 30 AUX-12-]
1.591 (Pt5) 514 30 10 20 12 M8 G 1/8" 24 AUX- -1
3.183 (Pt 10) 61.4 30 10 30 12 M8 G I/8" 24 AUX-03-| P2/P2R/
4244 (Pt 13.33) 714 30 10 40 12 M8 G 1/8" 24 AUX-04-1 PD/PDR/
PL/PLR
o T Y I (42054 )
L AT/ATB

| | oo AH/AHK
S A— = =5
S — & B
N
4 ] L AFH/
b 1 SW AFHK
EDa—-ILES L 1 12 b dl Hole d2 d3 SW Fxa—Fk KH/KF
| 56 30 12 15 12 M6 MI10 17 AUX-01-2
1.5 61 30 12 20 12 M6 MI10 17 AUX-1]-2
2 66 30 12 25 12 M6 MI10 17
2.5 66 30 2 25 2 M6 MI0 17 AUX-02-2 AP/APK/
3 71 30 12 30 12 M6 MI10 17 AUX-03-2 APC/APCK
4 8| 30 12 40 12 Mé MI10 17 AUX-04-2
5 116 49 12 50 20 G 1/8" MI16 24 AUX-05-2
6 126 % 2 60 20 Gl1/8" M16 24 AUX-06-2 Rack
8 146 49 12 80 20 G /8" MI6 24 AUX-08-2 and
10 166 49 12 100 20 G 1/8" MI6 24 AUX-10-2 Pinion
12 186.6 49 12 120 25 G 1/8" MI16 30 AUX-12-2
1.591 (Pt5) 61 30 12 20 12 Mé MI10 17 AUX-1]-2 SMART
3.183 (Pt 10) 71 30 12 30 12 Mé MI0 17 AUX-03-2 LUBRICATION
4.244 (Pt 13.33) 8l 30 12 40 12 M6 MI10 17 AUX-04-2 SYSTEM

SMART
LUBRICATION

CNC MACHINE

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN 330



SMART LUBRICATION SYSTEM for CNC MACHINE

AR ARSIk v

AR AV 1T

TOJ Ly Y IRRBERR TRRTEGNLEBROBBERS D FADT ) AOBIEICHE L TULET,
EF7O Ly FOBHHER0ISMITIN., 7Y Ly FE)OHEER0IM(2R FA—9)TT,

o J—Rixih

e BEX7U Ly FRIETHIG

e J4 RUY @6 4234 2axVARVIILRIRY ZITHIE
o RXEFEEH 100 bar

o
“ >
m A
Z—|
o
o C
e
Q=
SR
=
> O
[y
I
=z
m

30 MI0xP1.0 30 MI0xP1.0
L g L oo L
AB/ABR _E -E 5_ _E .5‘
315 17 5 205 17 5
T “ I £| | a
L L § nl o 1 1 ]«d Q
AF/AFR ) 2ls T O I === :i
5 1] 4— o i j— s
2 6 B ® O 2 6 B @ O
AE/AER 3 7 MI0xP1.0 6} O 7 Lep MIOPLO G}
4(2%) S O 420 > ©
AD/ADR/ 60 285 60 285
ADS 35 120 35
RE AR Y —
P2/P2R/
PD/PDR/ AbO—oHEYD = FXa—F
® = L
PL/PLR TORLY R e (i) FA 7S cOmuR i FEE T
— 015 8 87 PDT-07 PDT-07S
9 (2X):03 10 101.5 PDT-09 PDT-09S
AT/ATB I 12 116 PDT-11 PDT-11S
o {Z# /45 1) —Z NLGI 1 & 2[5t
o {FREEHE +10°C~+60°C
AR/AHK o EEtLY—HBOBE BREAL R T LORANTE
o FEICHEESED=DICNSTSA VEENRT ) —RATHELENRTVWEIMERELTTSLY,
AFH/ * NEBDT YLy FAEN -GS, EHEMNERY THERETENTT,
AFHK AR Y —0E itk
AL = E3 B {EEE: DC 10~30V
A
KH/KF
2 2 HAEF:150mA max.
AP/APK/ % " GND
APC/APCK EIEE %* L
R —— "
and 5
Pinion HAhK&E PNP
— Ei{fEE—F NO
e o i&&t*lf LPS-01
LUBRICATION N —r % —:PS§-
SYSTEM AXa—F B Y —#E# 47— J )L L PSL-01

TaTLy Y IGRBORY TRESMEHLIZEEE Y —ORFRASBRITLET,

SMART
LUBRICATION

CNC MACHINE

33 1 APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



SMART LUBRICATION SYSTEM for CNC MACHINE

LUG400 H BEVI v

LUG400 BIEY T v bk

AB/ABR

AF/AFR

AE/AER

AD/ADR/
ADS

P2/P2R/
PD/PDR/
PL/PLR

AT/ATB

AH/AHK

H# FXa—F
A4 71 BK-0I —
2473 BK-03 AFHK
2474 BK-04
2475 BK-05

o % :SPCC C
o RELE: RETEEE

e EEV7Y FOREICOEFELTRHAHABHAE S, -

APC/APCK

Rack
and
Pinion

SMART
LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION

CNC MACHINE

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN 332



SMART LUBRICATION SYSTEM for CNC MACHINE

JUFV T Fa—TEvb

JLFYIJWFa—-Jky b

A UBBNATIA4ELTERALEY, AREF2—TORE. BENRURTDI
J—RADFEIZEBNA T4 VDEREHILELETS,

w
<
>
T
—
-
c
sy
22
o
=
)
pa

OZEM15m

@ KEFAIEH 100 bar

ONREZY TN AYXTa—Ta7EchTHY. MEELBHY T,
O F;R EE&iBR -30°C~+80°C

%)
—<
n
_'
m
<
S
S

®)
z
o
<
>
9
=
=z
m

MI0xPI1.0
MI10xPI.0

AB/ABR

| (TSSO,

alm

U

AF/AFR

AE/AER

& (m) AEXa—F
10 FTS08-1000
AD/ADR/ 15 FTS08-1500

ADS

e JLXYINFa—TF70EH1)—
P2/P2R/

PL/PLR ME:

AT/ATB

e
il
|

17

AH/AHK

& (m) FXa-—F
BRKE 10 FTC08-01
AFH/ BRKSE 15 FTC08-02

AFHK

» REF1—TNR
KH/KF LN —AE S
XELE: —v )L

——
———
——
——
——
———
——
—
—_—
—_—
—_—
—_—
—_—
e
——

AP/APK/
APC/APCK

LI

Rack
and

Pinion £E (m) L1 (m) FXa—F
BARAES 10 10 PTS08-1000
HRAES 15 15 PTS08-1500

SMART
LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION

CNC MACHINE

333 APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



SMART LUBRICATION CNC MACHINE

JUFV T Fa—TEvb

LI Fa—-JTJEy b

I)ARaxs4 (GEXa—FK :R-FTC08-01)

HE: W

33

MINLRARIBEA T4 20aRVFEHALTLESLY,

MI0xP1.0

b

MI0xP1.0
e PAFa—Taxv 4
_— N A
I L = 378 R oD R -
\ \
s 7\ ; (7
L HEm {1
w2 L ‘ ‘ wi ‘ ‘
o ' || w2 L | Wi
A B
A
@D| Al
a 4 ﬁ N a ‘*jEﬂ’,_,,i _
§ ( e = &
| W2 L WI | Wi L DI
c D
DI D2 A Al G L \"A W2 | E AXa-F
il ] AFULR
4 858 25.1 211 M3x0.5 4 8 - 5) TB-4010 TBS-401
4 1.5 26.1 21.1 M5x0.8 5 10 - A TB-4020) TBS-402
4 1.5 26.1 21.1 M6x0.75 5 10 25 A TB-403 TBS-403
4 1.5 26.1 21.1 Méx1.0 5 10 25 A TB-404 TBS-404
4 1.5 24.4 18.4 M8x 1.0 6 10 2.5 A TB-405 TBS-405
4 135 24.4 18.4 M10x1.0 6 12 25 A TB-406 TBS-406
4 135 24.4 18.4 G 1/8” 6 12 25 A TB-407 TBS-407
6 135 30.1 25.1 M5x0.8 5 12 - A TB-6010" TBS-60
6 135 30.1 25.1 M6x0.75 5 12 3 A TB-602 TBS-602
6 135 30.1 25.1 Méx1.0 5 12 3 A TB-603 TBS-603
6 135 30.9 24.9 M8x 1.0 6 12 4 A TB-604 TBS-604
6 135 28.4 22.4 M10x1.0 6 12 4 A TB-605 TBS-605
6 135 28.4 22.4 G1/8” 6 12 4 A TB-606 TBS-606
6 17 29.4 22.4 G 1/4” 7 12 4 B TB-607 TBS-607
6 135 29.9 - R 1/8” 6.5 12 4 C TB-608 TBS-608
8 15.2 333 273 M10x1.0 6 14 5 A TB-801 TBS-801
8 15.2 333 273 G1/8” 6 14 5 A TB-802 TBS-802
8 17 333 263 G 1/4” 7 14 5 B TB-803 TBS-803
(1) #8 : kFME
Bi{EIE 51 - &% K80 bar

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN

AB/ABR

AF/AFR

AE/AER

AD/ADR/
ADS

P2/P2R/
PD/PDR/
PL/PLR

AT/ATB

AH/AHK

AFH/
AFHK

KH/KF

AP/APK/
APC/APCK

Rack
and
Pinion

SMART
LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION

CNC MACHINE

334



SMART LUBRICATION SYSTEM for CNC MACHINE

JUFV T Fa—TEvb

n n
55
— 0 ~ \J N
7 3 IJLFYTIWFa—TEY b
S C
S W
D = s IAKRaARY 4
O >
=
> O =\
Q= Sy /4 st
d
m —
B oDl B oDl
==
A N\ i o AR
_— s & s
< 1 < <[]
AB/ABR "‘
| - | ?ﬁﬁ ]
D3 t B A G D3 f 5B G
AF/AFR
Nanll L
2 . 3__ i
AE/AER B oDl . B oDI
|
i al 1l &
AD/ADR/ Q 1 _ Q \\)
ADS [ <| < T T =
< | T | =
P2/P2R/ -
PD/PDR/
PL/PLR 2D3 = C G 2D3 =D G
FEXa-—F
AT/ATB DI | D2 D3 A Al B G L | WI | B& = 2o
4 10 1.5 18.7 14.7 22.4 M3 x 0.5 4 10 A R-TB-401" R-TBS-401
4 10 11.5 20.7 15.7 22.4 M5 x 0.8 5 10 A R-TB-402(" R-TBS-402
4 10 115 20.7 15.7 224 M6 x 0.75 5 10 A R-TB-403 R-TBS-403
AH/AHK 4 10 1.5 20.7 157 224 M6 x 1.0 5 10 A R-TB-404 R-TBS-404
4 10 135 232 17.2 224 M8 x 1.0 6 12 A R-TB-405 R-TBS-405
4 10 135 242 182 224 MI0x 1.0 6 12 A R-TB-406 R-TBS-406
4 10 135 242 182 224 Gl/8" 6 12 A R-TB-407 R-TBS-407
AFH/ 4 | 88 145 14 9 242 M6 x 1.0 5 13 D R-TB-408 R-TBS-408
AFHK 4 | 88 145 5 9 242 M8 x 1.0 6 3 D R-TB-409 R-TBS-409
4 | 88 145 17.5 9 242 R 1/8" 85 13 D R-TB-410 R-TBS-410
6 | 125 1.5 21 16 279 M5 x 0.8 5 10 A R-TB-601 " R-TBS-601
KH/KF 6 | 125 1.5 21 16 279 M6 x 0.75 5 10 A R-TB-602 R-TBS-602
6 | 125 1.5 21 16 279 M6 x 1.0 5 10 A R-TB-603 R-TBS-603
6 | 125 135 235 17.5 279 M8 x 1.0 6 12 A R-TB-604 R-TBS-604
6 | 125 135 245 185 279 MI0x 1.0 6 12 A R-TB-605 R-TBS-605
AP/APK/ 6 | 125 135 245 185 279 G /8" 6 12 A R-TB-606 R-TBS-606
APC/APCK 6 | 125 17 255 185 279 G 1/4" 7 12 B R-TB-607 R-TBS-607
6 | 125 135 25 - 279 R 1/8" 6.5 12 C R-TB-608 R-TBS-608
6 | 117 145 14 9 282 M6 x 1.0 5 13 D R-TB-609 R-TBS-609
Rack 6 | 117 145 15 9 282 M8 x 1.0 6 13 D R-TB-610 R-TBS-610
and 6 | 117 145 17.5 9 282 R I/8" 85 13 D R-TB-611 R-TBS-611
Pinion 8 | 145 | 145 255 19.5 298 | MIOx10 | 6 13 A R-TB-80| R-TBS-801
8 | 145 145 255 19.5 298 G 1/8" 6 13 A R-TB-802 R-TBS-802
SMART 8 | 145 17 255 19.5 298 G 1/4" 7 13 B R-TB-803 R-TBS-803
LUBRICATION
SYSTEM (1) #8 : mEzR

SMART
LUBRICATION

CNC MACHINE

335 APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



SMART LUBRICATION SYSTEM for CNC MACHINE

JUFV T Fa—TEvb

LI Fa—-JTJEy b

"AZFV/LTFa—Y—

DI . A . DI . A @D4
@) =z A == NI
W Q] 8 W SIS [S1AS]
BEA B
A oI A . oD
/4 at 3 i) 3 v af = i *\
J_ Ql @ Q I s = W
@ Al AB/ABR
c = D
FExa—F AF/AFR
DI | D2 | D3 | D4 | D5 | D6 A Al B =% X —
R ATVLAR
4 8.5 10.0 - - - 39.8 - - A C-TB-401 C-TBS-401
4 8.5 10.0 - - - 22.4 - 224 C C-TB-402 C-TBS-402
4 8.5 8.8 6 - - 454 20.4 - D C-TB-403 C-TBS-403 AE/AER
6 ns 125 - - - 478 - - A C-TB-601 C-TBS-601
6 1.5 12.5 4 8.5 10 438 - - B C-TB-602 C-TBS-602
6 1.5 12.5 - - - 279 - 279 C C-TB-603 C-TBS-603 AD/ADR/
6 1.5 1.7 4 - - 45.9 24.4 - D C-TB-604 C-TBS-604
8 135 5 6 s 125 | 492 - - B C-TB-801 C-TBS-801 ADS
8 135 3.8 6 - - 513 263 - D C-TB-802 C-TBS-802 [
) P2/P2R/
» T)LARFEFRRIEFH PD/PDR/
B oDI Tube PL/PLR
— SR
a i\ A
© AT/ATB
I 7/ ( H]l A /
2 <
\U < 1
| - \ AH/AHK
Gl MI0xPI1.0
DI D2 A Al B Gl L wi #XA—F _ AFH/
ﬁ ATVLA AFHK
4 10 242 18.2 22.4 MI0x |.0 6 12 RV-TB-401 RV-TBS-401
6 125 26 20 279 | MIox 10 6 2 RV-TB-601 RV-TBS-601
8 145 27 21 298 | MIOx 1.0 6 13 RV-TB-80| RV-TBS-801
ERBL S OWEE - BHROWL, WE. KH/KF
"ERARI A a =
Jdr —+ S AP/APK/
Slo > APC/APCK
Al W2 Rack
A Wi and
Pinion
DI D2 A Al G Wi w2 EXa—F
4 35 484 284 M22 x 2.0 35 2 TB-4-22 .
6 35 52.4 324 M22 x 2.0 35 12 TB-6-22 LUBRICATION
8 35 57.3 373 M22 x 2.0 35 14 TB-8-22 SYSTEM
FHaRAFHBRIOMEICEALET,
FRAOBMEEATNE, REFEARMBAOERXERENELBZYET, ST
APEXLIN DO BRI ZHIET 5EF. BREICTEESESL,

LUBRICATION

CNC MACHINE

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN 336



SMART LUBRICATION SYSTEM for CNC MACHINE

BREEN—NJVI/ PAF1—T

HEREN— KUy

B ZEOA—FYy P CGEXa—F:1G00)
JY—2OBEREEM,
EHBaRIINRETT,
LUG-400i8 B EX G

2
Y s
m A
Z—I
S
o C
IR Y)
Q=
S
< d
N ®)
[y
I
pd
m

HiEEJTY—R CGEXa—F :G04)
NLGIZE#&1
BESRE :-15°C~+130°C
AB/ABR PTIFE2E#. BESLUEEBEBECEL-tEZRELET,
EEANEEGE O RATLAICELTWET,
EAREICELTULET,

AF/AFR
Bh¥5RE : 180 ¢St/40°C
LUGHBEB A~ D400 cm*’E/TFTIE T &k,
AE/AER
I %  APEXAT—FHEBIUATLIX., L0V Y —RAICERBELELEATWETS,
AD/ADR/ Mo sY—2%=HEAICESE. APEXEEBECRTFLORY THENELGDAhZEBERHY T,
ADS
P2/P2R/
PD/PDR/
PL/PLR
AT/ATB S
PA3Fa1—2
AH/AHK @D2
AFH/ - -
AFHK P
L
S = oDl
KH/KF
J)—2DiEHE DI D2 £ (&K (m) EXa—F
4 25 200 T04
ENFa—T 6 4 200 706
APIAPK] 8 5 100 T08
APC/APCK
Fa—THE :PA2
BEEN  AmmPAF 1 —TT25ke/em’ 6mMMPAF1—TH KU mmPAFa—T (GRE20°C) T28 kg/ecm’
Rack
ol PAF2—JOBABFEF, Fa—TOERRVASRS Y —ROKEICEYREYET,
BERIEREITREOAEY TY,
SMART
LUBRICATION U EY 3 /Fa—T TO04 TO06 TO8
SISTEM =5 1) —2(G04) 5m 10m 10m

EETCHLHRBEOILF L INFa—T2ERATEILETTY—RADRALTFENLYEREICBYETS,

SMART
LUBRICATION

CNC MACHINE

33 7 APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



SMART LUBRICATION SYSTEM for CNC MACHINE

B AT LDER

HEY AT LOERHI

CNCHER THEHMOBBITRD LB Y TS,
X#EYHORBFEMAR LLNT, RLEBHEETERATEET,
AEYFNEEELTVWSEE. JETTREAREOEEEE
PREIZBYET,

RENRE Dk

RAZEHICTEROBARRS > bAHDERELZEZBETT,
EBE SR {fEEL,

RA EEBEEOMLHE

Bh T HERRA b

R—JLa L5230 mm X1 A

X, Y& |R—LhlXEFa2e X2 HER T IEREMR
BLFBOYZFRS4 K2y b, RS54 FTOvo%&2E X4
R—JLta L5 35 mm X1

7 & R—Lh LXEFE2E X2
B4 FDYZFRAS5A K2EY b, RS54 FTOv %21 X4

HRRIE

A—H—Oh s DT RSV ERNANRTT,
R®B HHMBERA 2 MBI IRBERE

&5 I 2 3 4 5 6 7
X, Yl s . 254 F| 254 F| 254 F| 254 F
MBARA 2 b FTub | X#E | XRS50, |50y, | Tavs | Tavs
HBFIE ml/hr 2.1 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
e . 254 F|254F|254 F| 254 F
- BAAA Fub | za | wwe |S2INIZ0ON 2o 221)
HARHE ml/hr 24 | 03 | 03 | 03 | 03 | 03 | 03

APEXIZFH AL DB THRBRATLRAT ) —RAEZHEAL. ROISLGHREHERBLE LT

LENEEY ERECEHTE. HHEISENEST. BEOBMFRTLRLRYNHY A

2EY - EEENSORBERFENKEC. KELEXAFICHAET,

SERFM : EMEEORMBICERTSOT. ZEORY A VIIOEBEICHIEATEET,

LBI-RENRE: TV —ADBREAMILOBIVILES. EERAICHET S LBNEMHEEERELES,

SEN-ERMY  FCYABERAICAYRAFLVESISLT. BEMEEREHETEET,

6REICL DMEREMY : BEED T Y —RICE, BEFALELT IBAIT LRENR L. BRI K SEHRRIX
MEBBYET,

BEMEICEBAES ) —20OEETHEY S VL EERERLET,

(1) BBV N~OHEBEIRRORERV CEAREICLIYERRZY FT,

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN

AB/ABR

AF/AFR

AE/AER

AD/ADR/
ADS

P2/P2R/
PD/PDR/
PL/PLR

AT/ATB

AH/AHK

AFH/
AFHK

KH/KF

AP/APK/
APC/APCK

Rack
and
Pinion

SMART
LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION

CNC MACHINE

338



SMART LUBRICATION SYSTEM for CNC MACHINE

EIRFIBLETE
n n
5 £
= 5 a2 =
2 3 BEIRFIEEEE
o C
IR}
o=
29 L
=
§ S LUG 400 BEE7 Y L v MER SREOE—TFY Ry FEE
=
m
v
HEtas DIER SEB/DH A U LM
v
AB/ABR HERS Y FOBBHES LU HREBEOTV FLy MAERE
SDEBOT7IELY FOEZER
AF/AFR . v -
PLCEREHIEMES
AE/AER 1.LUG 400 BEEBET7 Y FLy FO#R
BAZBET L. 3ODHMICHBENDETHIC EADMZOT, LUG 423HBREBYERBIRLET, +1ILHKY 2K,
7Y RLy FEOHERZERR -LUG 423MBEEIE. 7Y Ly FLIEFALESEL. KT & 28T LT
AD/ADR/ B—MEYA O NTERATEET, LEMNoT, 79 RLy b1, 22041 LESE L. Ko T2z & BHIHE HBH
ADS A1V rEHBETHIRLC2YA VL THEATEEY,
®BEBETEL. MBHBIXMEYBTRALTHEoEADAMBZOT, ALHEBYA I LTERATEET,
- LEAoT, 117Y FLy FEZBOMBISER. 2168&02279 FLy FEXE, YSOBBERTEET,
(2) PR26MDWBEEZCSEBIEESL,
PD/PDR/
PL/PLR 2HRBEDS A TEER
RAEZBBI R L. BHIZHBRSA D ERT2HZENDLMBDT, PDT-07SEJIRLET,
AT/ATB (3) PR1DHBER/ESSBLLLEELY,
3HBHELS Y FORMBHBICESHBEEOTYI LY FOEE
SHALINLIZBVWTR FO—2D&FY FLy F0.15ml, Shat 1265 1252 L03mOA A LSREBYET, &
AH/AHK BESBT I, MBRAY FOMBRBIEIXSM, Y+ FTLIml. ZBT2AmITHY. BY OMBERA > FZ0.3
miTHd EnbMrYET,
ST, FyMIEBOMBE LT M24E) FHELET, BERNLGSFEROLEYTT,
AFH/
AFHK ROHERAICR ST, PEENSA A LA EHHEESAZEREHETEET, .
MEAL D FOEBRE -
- . HRRA FORBFAE 000 HEXA
. ARRI= & ST AL ORBEIR ARBCEOMARA > FOF A LR
XEEPIZTZL. EBHAOOMBESIZ. FETEAFAAN03MTHZLEEDF v FEBRA D FOMBFEL2.1 mIT.
HETIMSEBHIDHON, SBEONE TEHMICE (ILEHHT 3(HERBIY A 2L EER)E (% =TETY .
AP/APK/ .
APC/APCK LEA->T., 2EBOY 4V I)ILEHKXIE/4hrTT, 21
FYURLY bABE ALK MSRENS L E. SROERKIE = =TET, SEY A 9L EUE/rTT,
flack LizAoT. 0.15m7PY bLy hAALEEETZEY S, 03m7Y kLy kA LEERTZHA
Pinion (14—T7)x8(4) X 0.15=8.4 mID+ A L DEHI=HY FT,

(4) PINOSERESBBIEEL,
SMART
LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION

CNC MACHINE

339 APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



SMART LUBRICATION SYSTEM for CNC MACHINE

ERFIELETE

ERFIEEFE

IBRBESEOF A NOHHEREFHE
HERACESVTHARS Y FCEORBEHE L TRONEOARCOT—48o— hTF, RCEBET L. XMLV
v RSB BEABHRA D FADAYET, B—SEICE B4 LOMHERETE/IrKBET, BY OBBRS Y FOA AL
HHERZ2E/ArTT, 6Ty FOBBRS D MBSV TE, B—HEICE 5741 L O HEMIESE/ hrABET, BYD
WAL >k TE2E/ BB ETT,

xRC NEBRMSDA 1)L HEIEK
&= 1 2 3 4 5 6 7
s N s |RFAF|RSAF|RSAF| 254 F
MBE Tyb | XBE | XBE | Snys|S0vs|avs 73w9
}g;&;;(m{“’ PRO 1 0a 015 | 015 | 015 | 015 | 015 | 0.15
A1 LR EISE/ Ahr 7 2 2 2 2 2 2 AFJAFR
o . s |RFAF|RSAF|RSAF| 254 F
MRuE Tob | Z#E | XBE |50, 5055|5855 | 5avs
HEHE ml/dhr 24 0.3 0.3 0.3 03 03 03 AEJACR
Z % ;S%;“;(tn:)” FRO | 03 045 | 015 | 015 | 015 | 015 | 015
74 Lt E B/ 4hr 8 2 2 2 2 2 2 AD/ADR/
ADS
RN e
FKCITTRT L3I, X#BECYHEHFT Y FOBRKFAIWEEZB-IT-OOLEBOY A 7 IILEIXTIE/AhrTT, 28T v FORK P2/PoR/
FANEZFBFT-OOREBDOY A Y ILEII8E/4hrTT, PD/PDR/
MBS R T LDA A LB HOFHE PL/PLR
SERBIZHE->THEBEBEOA ML HEBEHBZHELET,
MBEEOA (L HER=HEBY A 2 LXH A HLEEDR bO—5 EHO ... HEXB AT/ATB
XE212HE T2 EEBEOHEEH=XEHOLEB/T A IILXBAS I EDF ()L HHEE=TX8=56
YEh2.21C B+ 2 BEEOHERM=YHD LB I A VXTSI EDF A HEEIF=T X8=56 AH/AHK
21, 2279 FLy FERY FAk > TEBEE =0T, Ko 20 EMEHIE56+56=112ETT,
81 1CHE T3 HEBEBOHERB=810 MBI VXYL O EDF (I HHEEH=8%8=64
1179 kLY FERY TNz &> THBBISAEDT, K 1 OEBESHFOIETT, /
AFH
(5) PRI DA EBEECSBIEELN, AFHK
KH/KF
AP/APK/
APC/APCK
Rack
and
Pinion

SMART
LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION

CNC MACHINE

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN 340



SMART LUBRICATION SYSTEM for CNC MACHINE

EIRFIRSEE

EIRFIEEEE

7.PLCHI4#®
PLCIX. BL2FIEEEEZ TS IPIN2VICHAT R EAAMINRYTEEBEITE, BEEBORBL A ILOEMEZFIETZ LT
AN OEEM ST RIBLET, COLE, Lowlx0 V. Highld24 VOIES T, PLCIC& > THBEEITEES L
BEEBKIDOHATYT, ABIC2OORBIEENFET I LIEHYEHA, LEN->T, ABICERZ2O0EEEHA
THILEHLTEFEA, UTIC2ODFEZFHRALET, ChblckVY., BMPNLBEDRERIETEET,

o
“ >
m A
Z—|
o
o C
e
Q=
SR
=
> O
(@
X
=z
m

A:
X. YEhEBEBEDOPLCHIHERE
I CLICPLCOA A SV E#REL. BRNE-S58E. HARS > FhSHighiEEE112EZE{E LET, 56EIDHigh{E
SICRETHISHOBERERAHSELSIICLTLESL, SOEEFSMIIRYT2HEEEh. 2.1, 2279 Ly FHIEE

L, 112[ R
AF/AFR @@gg © 5 5 58 |
High
R 1112 21 22 >15% R
Low L
AE/AER
Z8hiH E 5 E OPLCHI #HER E
ABBIC LIZPLCDA A S UV EREL. BREANE520E. HARS > FhSHighiEE#64EZEE LEFT ., 64EDHighiE
AD/ADR/ BICRETHISHROBRBIBREAH A ESICLTLESN, COEEFAMILROFI1IAEBEIESHh, 1179 Ly FA64ME,
T 64[E]
l¢ N
P2/P2R/ © * . bl
PD/PDR/ g gg 28 High 28 2?
PL/PLR 1112 21 22 >15%8 smmm
Low
AT/ATB
B:
XY Z8hiH B E OPLCHIEEEE
AH/AHK AR CLITPLCD A A S U E#RE L. BRAES L8, HARAS > FhSHighiEE5 #56E%ELEFT, 56EDHighiE
BICRETHLSPDOBRBBEADDIELSICLTLEZYL, COEEFAILRYT1-20EBEBIEh, 1.1, 2.1, 2279 Ly
FAIEZEFIZS6E. AL EHBLET,
AFH/
AFHK =~ L 56 N
@@ gg T 8 B T
High
KH/KF 11 12 21 22 >45% R
Low L
AP/APK/ COLEE, XEHEYHDOBMBRA > MZHEA A IUAE6EIICH-YHBEIAET, LHL. ZEHOBEERI O FOFO LY
APC/APCK FAAIIEEESESFRLTVET(64—56=8), #DI=&. HAB8ES. HighEBSD2WMNKBET LT, 8EDHigh{EBIZH
BETHI5POBEERNAHDIESICLTLESY, COLEEFSILRFIMNEBEISh, 1172 Ly EA8E. AL %E
HHLET,
Rack
and =~ (.
Pinion @ I< sa >|
o 2% 28 2%
SMART @ gg High
LUBRICATION 1112 21 22 >15ﬂ'\ EEEnN
SYSTEM Low

(6)LUG 400/L TN 5 —B—DI = a7 I)IZ$H33.2 PLCE— FOZEHIEHES. F8A-1 PLCE— FOflIEZE CSRBEEL,

ST (NPT NEFERME CSRBIEEL,

LUBRICATION

CNC MACHINE

34 1 APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



SMART LUBRICATION SYSTEM for CNC MACHINE

ETYU—RE7 VT —2 3V DA, BBV AT LADEIE

HEE Y —BHE7 77U r—2 3 VDA

HERBOEEEV—BHEEBICHZ, BEEVY—OER Oy FIZE>THEBEMISTMILLABERSATVNS L, EEE
VY —TCHETRREESHNER SN, BEBEVRATLEEAZERALES., COEVY—OHABESEERTEEEA. FEROR
BTERES. "I TOEFVLREOEBANEZONET, TFSTL a—TF1207]1 ORBLFEESSBIEEL,

HBY AT LOEE

THEECNCHEE THRBOBBE AT LOBEERLTWVETS,

AB/ABR

AF/AFR

j g@ag r AE/AER
TR | LUG423

Y- im AD/ADR/
Z - ﬁﬂl ‘ l ADS
o|;|o omo o o o o P2/P2R/
% % PD/PDR/
o o 506 o o o o 00 °© ©° PL/PLR
5 1 5 1 [
2 6 2 6
3 7 3 7
42x) 1) AT/ATB
o] o o o (o] o o o
o o PDT-07S o o o o PDT-07S o o
E' H H El AH/AHK
p— L g — l;a —
[o of pau1e [0 o]
mE | =1l B d:'i::b B AFH/
el T ool = o5} AFHK
[ B KH/KF
o o o o
o I S AP/APK/
— (@ |2 6 APC/APCK
—E 3
£ | 42X JE—
o o o o Rack
and
A POT-075 ° Pinion
= —F] R
SMART
—— - LUBRICATION
[oo] L [o o] SYSTEM
| = | =
[oo] B | 5ol
SMART
EB HB AT LOEER LUBRICATION

CNC MACHINE

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN 342



o
“ >
m A
Z—|
o
o C
e
Q=
SR
=
> O
(@
X
=z
m

SMART LUBRICATION SYSTEM for CNC MACHINE

NSV a—FaD

NSOWYa—-5F400

wWE/ T5—

BE

LT

HREE

A A—FY Yy PRIZT Y —RHEEL

Ah—FYyPOXH

JY—RABREESHhEN

B. E—4MEEEI L TLVAEL

B. ftt~BEEE(EEN

C. Bt oo —oE

C. Ht~BMAECESL

A =V OEFREIXHIE A. 3k
JU—RiEh
AB/ABR B.axv4ME<LOY s EhTWLS B.ELW&EFF LY TOYY TS
HBEBOAAA VY Fa—T
A. fTﬂ;ﬁﬁ‘EJ D IT5)—2B89BEhiE] O
AF/AFR KEEZCBREELED
A Fa—TNRT)—R% . = .
AETELL B. A v F 21— T DiEE B. A/ VFa—T DX
L =
AE/AER C.ALVFa—TDFEFY C.REZHEALTEMEMYKL
A h—FUyDITERAADTIND A A—FU Y TDXH]
AD/ADR/ l)"g‘za‘:.—?'l:gﬁh‘lo'c BASLSVFa1—TDHE B. AL VFa1—T DX
AY
ADS
C.AAVFa—T AR 2DHF/HRE CELHITS
P2/P2R/ HEBE
PD/PDR/
PL/PLR A. rﬁﬁ’;ﬁ‘wi AVFa—7
AL VFa—TNRT)— Ziﬁﬁfihujwﬁﬁihﬁﬂ<téu
JY—ZARpEEhiEL B. RECERDEFY B. S ECER DT
AT/ATB
C. HRENY ) —XTHESATULEL C- R LNEFET SN-BTTY—RT
JU—RiFEh Aaxy4apE<ay s EhTWL A ELWEMIT LY TROYY TS
AH/AHK
HERBRAT ) —AMEFL—T
A THEBI O ~ ]
AFH/ [FU=ZBHBENEL OFEE BB LEEL
AFHK T —ABHBERAEL B. ¥ U—R##F 1 — T OHIR B. 7U—ZBHEF 1 —T DX
C.oV—AEEF1—TDFEZEY C. REZHEZELTEMZMYKL
KH/KF A. ﬁﬂ§§®}4/?;—j
A Fa— 7L§ﬁ#koth61®§ﬁ§“#ﬁ<ﬁéu
Kz Xﬁtﬁ?—; —JIRERMN C. 4 ﬂ}éﬁ%ﬁﬁ*1—7&:*79t‘y (0] BIE L &ft+3
AP/APK/
APC/APCK C. FY—REHRF 1 —T DA C. U1 —AHH#EF 1 — T D3
EEE Y —
Rack
and A. rﬂ?ﬁ'§§0)}4/9‘1—7
Pinion (XA F o Shy ) AR TE R OEEECSRC L

SMART
LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION

CNC MACHINE

343

Y —OHAESSERS BN

B. ?EHFENSDIT ) —AREF 1 —TOFEFY

B. REZHZE L TEMEM YK

C. ikt oY —DRiR

C.iEEt Y—0XiH

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN




